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ΘΕΜΑ: Απάντηςη τησ αριθ. πρωτ. 1051/08-11-2017 Ερώτηςησ τησ Βουλευτή κασ . Βλάχου. 

 
Σο Τπουργείο Ναυτιλίασ και Νθςιωτικισ Πολιτικισ (Τ.ΝΑ.Ν.Π.) ζχει ωσ βαςικι προτεραιότθτα, μεταξφ 

άλλων τθ ςυςτθματικι προςζγγιςθ ηθτθμάτων που ταλανίηουν τουσ κατοίκουσ τθσ νθςιωτικισ Ελλάδασ, με 
βάςθ τισ εκάςτοτε διαμορφοφμενεσ ανάγκεσ των τοπικών κοινωνιών ςτα κζματα των καλαςςίων 
ςυγκοινωνιών, κακώσ επίςθσ και τθν εξεφρεςθ λφςεων και πρακτικών, για τθν επίλυςθ των προβλθμάτων 
αυτών.  

Η άςκθςθ νθςιωτικισ πολιτικισ προχποκζτει τθν τόνωςθ των ακτοπλοϊκών ςυγκοινωνιών των νθςιών, 
μζςα από ουςιαςτικι διαβοφλευςθ με τισ τοπικζσ κοινωνίεσ και τουσ φορείσ. Σο Τ.ΝΑ.Ν.Π. υλοποιεί 
ςθμαντικζσ κεςμικζσ παρεμβάςεισ, με ςτόχο,  τον εκςυγχρονιςμό του νομοκετικοφ πλαιςίου τθσ ακτοπλοΐασ 
και τθ κεςμικι κατοχφρωςθ του δικαιώματοσ τθσ Σοπικισ Αυτοδιοίκθςθσ να ζχει λόγο ςτθ διαμόρφωςθ του 
ενδεικτικοφ δικτφου ςυγκοινωνιών για τα νθςιά. Αξιοςθμείωτθ είναι και θ προςπάκεια για ςυνδυαςμό και 
ςυντονιςμό όλων των μζςων μετακίνθςθσ (χερςαίων, καλάςςιων, αεροπορικών), ζτςι ώςτε να διανφονται πιο 
ςφντομα οι αποςτάςεισ και να εξυπθρετείται καλφτερα το επιβατικό κοινό.  

Για τουσ ανωτζρω λόγουσ, με απόφαςθ κ. Τπουργοφ Ναυτιλίασ και Νθςιωτικισ Πολιτικισ ζχει 
ςυγκροτθκεί ομάδα εργαςίασ, με ςκοπό τθν αναδιάρκρωςθ του κεςμικοφ πλαιςίου των ακτοπλοϊκών 
ςυγκοινωνιών (Α.Δ.Α.: ΩΠ1Ρ4653ΠΩ-ΧΔΤ), αποβλζποντασ ςτθ βελτίωςθ των παρεχόμενων καλαςςίων 
ςυγκοινωνιών. Οι εργαςίεσ τθσ εν λόγω ομάδασ βρίςκονται ςε εξζλιξθ και,  ςτο πλαίςιο αυτό,  πρόκειται να 
εξεταςτοφν,  μεταξφ άλλων,  αιτιματα τθσ πρωτοβάκμιασ και τθσ δευτεροβάκμιασ Σοπικισ Αυτοδιοίκθςθσ. 

Από φζτοσ και εφεξισ, το Τ.ΝΑ.Ν.Π. προςβλζπει ςτο να δίνονται περιςςότεροι πόροι για τθν ακτοπλοΐα, 
ενώ παράλλθλα πρόκεςθ τθσ Κυβζρνθςθσ είναι να ενιςχυκεί θ μετακίνθςθ των νθςιωτών αλλά και θ 
τουριςτικι κίνθςθ. Βαςικι προχπόκεςθ όλων αυτών είναι αφενόσ θ βελτίωςθ των λιμενικών εγκαταςτάςεων 
με ποιοτικότερεσ λιμενικζσ παροχζσ  αφετζρου θ καλι ςυνεργαςία τθσ Σοπικισ Αυτοδιοίκθςθσ, των τοπικών 
φορζων και τθσ ιδιωτικισ πρωτοβουλίασ. 
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